
Grafy transformací pro mechanicky hrazený škrtící otvor Příloha 16.05
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Průběh trasformace TPV20 - hrazený škrtící otvor 

TPV20

O - skut

H

Maximální hladina Hmax = 241,00 m n. m. 

Bezpečnostní přeliv HBP = 240,00 m n. m. 

Výsledky: 
MAX P = 24,9 m3/s 
MAX O = 16,00 m3/s  
MAX H = 238,55 m n. m. 
T (MAX O) = 13,9 h 
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Průběh trasformace TPV50 - hrazený škrtící otvor 

TPV50

O - skut

H

Maximální hladina Hmax = 241,00 m n. m. 

Bezpečnostní přeliv HBP = 240,00 m n. m. 

Výsledky: 
MAX P = 23,9 m3/s 
MAX O = 28,85 m3/s  
MAX H = 240,28 m n. m. 
T (MAX O) = 15,0 h 
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Průběh trasformace TPV100  - hrazený škrtící otvor 

TPV100

O - skut

H

Maximální hladina Hmax = 241,00 m n. m. 

Bezpečnostní přeliv HBP = 240,00 m n. m. 

Výsledky: 
MAX P = 41,5 m3/s 
MAX O = 39,92 m3/s  
MAX H = 240,41 m n. m. 
T (MAX O) = 14,2 h 


